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Током овог седмодневног периода задржало се и даље вруће и спарно вријеме,
нарочито у другој половини седмице када су максималне температуре достизале
мјестимично и до 40 степени.

У дане викенда мјестимично је било локалних пљускова праћени грмљавином, док
је понегдје уз појачан вјетар било и временских непогода у облику града. За сада
ноћи и јутра су била угодна без спарине, осим у недељу када је било веома спарно.



Током седмице регистровано

је повећање максималне

температуре ваздуха, те су се

температуре кретале и до 40

степени целзијуса. У дане

викенда задржало се и даље

веома топло.



Топло и веома вруће вријеме без или са

малим количинама падавина не одговара

пољопривредним културама. Ово може

имати негативан утицај на развој усјева,

посебно у осетљивим фазама као што су

вегетативна фаза и припрема за

генеративну уколико не дође до нових

падавина.

Влага у површинским и у дубљим

слојевима пољопривредног земљишта је

на минимуму у свим производним

подручјима, тако да су у овом периоду

неопходне веће количине падавина и

нешто свјежије вријеме, како би усјеви

имали боље услове за свој раст и развој.



СЛ бр. 1 – биљке се добро развијају само 

уз сталну и довљну количину воде!!!

У условима високих дневних температура и

дужег периода без падавина очекује се

убрзани развој штеточина у биљној

производњи, повећање њихове бројности и

штета на усјевима и засадима, тако да је

нопходна примјена адекватних мјера његе

и заштите.



(период: од 07.07. 2025. до 13.07.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а понедјељак, уторак, сриједу и четвртак обиљежиће промјенљиво

облачно са појавом кише и пљускова праћени грмљавином уз појачан до јак вјетар

сјеверних смјерова, локално су могуће временске непогоде праћене градом.

Петак и дане викенда карактерисаће сунчано уз малу до умјерену облачност и пораст

температуре ваздуха. Минимална температура ваздуха у нижим крајевима кретаће се од 12

до 20 степени, док ће се максимална дневна кретати од 22 до 36 степени целзијуса.

У вишим крајевима минимална температура ваздуха кретаће се од 8 до 16 степени, док ће

се максимална дневна кретати од 18 до 27 степени.

Највиша температура ваздуха биће измјерена током понедељка.

Ове падавне су незнатно освјежиле пољопривредне култре што је без већег значаја да би се

поправило стање влаге у земљишту. У наредном периоду потребне су веће количине

падавина, што би било од великог значаја за пољопривредне културе.


